Формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Существующие на сегодняшний день в Санкт-Петербурге формы устройства детей, оставшихся без попечения родителей, можно разделить на три категории: семейные, государственные и государственно-общественные, сочетающие элементы семейного воспитания с сохранением части опекунских обязанностей у государства. Так, организации, в которые дети помещены под надзор, вправе осуществлять временную передачу детей в семьи граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации на период каникул, выходных или нерабочих праздничных дней. 
Наиболее приоритетной формой устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является устройство таких детей в семью, где у ребенка появляется возможность получить положительный опыт семейной жизни.
Семейные формы устройства детей

Если Вы проживаете на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги и задумываетесь о принятии на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, специалисты отдела опеки и попечительства ждут Вас в приемные часы и дадут подробную консультацию по всем вопросам. 
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Возмездная форма опеки (попечительства)





Безвозмездная форма опеки (попечительства)





Осуществление опеки (попечительства) по договору о приемной семье








