МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ 
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КОЛОМЯГИ

ОБЬЯВЛЕНИЕ
Санкт-Петербург							        «10» марта 2021 года

О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Начинается сбор предложений граждан в рамках проведения общественных обсуждений  по проведению работ по благоустройству территории по адресу: Санкт-Петербург, Приморский район, Парашютная улица, дом 65, строение 1,
кадастровый номер: 78:34:0004281:43066

Организатор общественных обсуждений – Местная администрация  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  муниципальный округ Коломяги.
С 10.03.2021 г. по 16.03.2021 г. информация о начале сбора предложений граждан в рамках проведения общественных обсуждений  по проведению работ по благоустройству территории по адресу: Санкт-Петербург, Приморский район, Парашютная улица, дом 65, строение 1, кадастровый номер: 78:34:0004281:43066, а так же схема границ размещена на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги (www.mokolomyagi.ru).
Срок проведения сбора предложений составляет 15 календарных дней со дня размещения проекта границ на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги (www.mokolomyagi.ru).
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому вопросу посредством: 
- письменного обращения в Местную администрацию внутригородского муниципального образования Санкт – Петербурга муниципальный округ Коломяги (организатора общественных обсуждений) по адресу: Земский пер., д.7, Санкт-Петербург, 197375;
- направления на адрес электронной почты Организатора общественных обсуждений mamo70@yandex.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет c пометкой «для МА МО Коломяги».
Контактное лицо – Кулешова Татьяна Владимировна, директор МКУ «Коломяги».
Предложения и замечания, поступившие в период проведения общественных обсуждений, не позднее 5 рабочих дней со дня окончания проведения общественного обсуждения будут рассмотрены Организатором общественных обсуждений и не позднее 15 рабочих дней после окончания срока проведения общественных обсуждений размещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги (www.mokolomyagi.ru).
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